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Adresse

42, Rue de l’emploi 75002 Paris
Téléphone

06.00.00.00.00

Email

mon-émail@yahoo.fr




Saint Clair ETO'O

Assistant de rédaction print et web


Objet : Candidature au poste d’Assistant de rédaction print et web – RE – FXXX 


Ce document a été téléchargé le site :  https://www.presentation-cv-simple.com





Mr/Mme [nom du Responsable de recrutement]


Société


Adresse





Madame, Monsieur, 


J'ai vu votre annonce d'offre d'emploi d'Assistant(e) de rédaction print et web qui a été mise en ligne aujourd'hui 20/01/2023 sur {nom du site ou du journal}, et je souhaite y postuler. Je suis persuadé d'avoir les aptitudes et l'expérience requises pour bien occuper ce poste. Je pense que je pourrai apporter une contribution intéressante à votre entreprise et j'ai donc l'honneur de vous soumettre ma candidature.


Au cours de mes neuf années et sept mois à Ouest-France, j'ai développé de solides capacités dans la rédaction et en relecture de documents. Mais j'ai aussi amélioré mes compétences en communication, rédaction et recherche, ainsi que dans l'écriture d'articles.


J'ai acquis d'importantes aptitudes en gestion de production, allant de la réception des documents jusqu'à leur archivage chez Tessi. J'ai eu la possibilité de me familiariser avec diverses technologies informatiques de numérisation, ce qui m'a permis de développer une autonomie, une rigueur et une capacité à respecter les délais, ainsi qu'une très bonne maîtrise des outils informatiques. 


Je serais ravie de fournir des informations supplémentaires et de vous rencontrer pour discuter plus en détail des possibilités de ce poste. Mon agenda est flexible et je suis disponible à tout moment. N'hésitez pas à me contacter si vous avez des questions.


Je vous remercie pour votre aimable considération.


 Saint Clair ETO’O


Signature








